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V Brně se sešlo osm nejlepších univerzitních týmů mužů a žen, aby bojovaly o titul UVL.

Tyto týmy si vybojovaly postup na čtyřech turnajích UVL. Mezi těmito špičkovými týmy se výrazně
prosadila i Univerzita Hradec Králové (UHK), která si odvezla domů zasloužené bronzové medaile,
když ve čtvrtfinále jasně porazila VUT Brno 2:0. V semifinále narazila na ostravskou VŠB-TUO, na
kterou bohužel nestačila a prohrála 0:2, zejména díky nevynuceným vlastním chybám. Porážka v
semifinále nám přiřadila velice silného soupeře, kterým byla olomoucká univerzita (UPOL), která
vyhrála UVL v minulém roce.

V tomto překrásném utkání o 3. místo nebyla nouze o dlouhé dechberoucí výměny. Zápas se musel
rozhodnout až v tiebreaku za stavu 1:1 na sety. První polovinu byla UHK o jeden až dva body vpředu,
ale po změně stran se hrací karta začala obracet a zkušenější tým UPOL pomalu přeléval misky vah
na svoji stranu. UHK se podařilo odvrátit 2 mečboly a koncentrovaným výkonem s podporou lavičky i
fanoušků se podařilo odvrátit několik mečbolů soupeře a nakonec zápas přetavit v bronzové medaile.
Turnaj žen vyhrála domácí MUNI, která ve finále jednoznačně přehrála VŠB-TUO 2:0. Pořadí
mužského turnaje: 1. VUT, 2. ZČU, 3. MUNI.

Družstvo UHK čeká ještě poslední vrchol sezóny, kterým je účast na Akademických hrách v Liberci
na konci června.

Kateřina Kocianová

Kapitánka týmu

“Tento rok se sešlo mnoho skvělých hráček, které tahaly po celou sezónu za jeden provaz a myslím,
že si vyhovovaly jak na hřišti, tak i mimo něj. Sešla se skvělá parta, která si zaslouženě vybojovala
bronzové medaile. Ukázaly, že nejenom volejbalové dovednosti jsou jejich silnou stránkou, ale na
turnaji si vše tvrdě odmakaly, a když bylo potřeba i štěstí, tak mu svou bojovností šly naproti. Díky
všem hráčkám za tento krásný sportovní zážitek završený bronzovou medailí a přeji, aby UHK
úspěšně reprezentovaly i na Akademických hrách,“ říká trenér týmu Petr Hruša

UHK reprezentovaly:

Filipová Barbora, Kašparová Tereza, Kocianová Kateřina, Kohoutová Barbora, Moravcová Klára,
Pešková Denisa, Radová Viktorie, Rýdlová Lucie, Šípková Anna
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